

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові види роботи:

Лексико-граматичний тест (тах 1 бал) – на початку практичного заняття, 4 рази на семестр. Слова для вивчення визначаються під час проходження матеріалу підручника.

Підготовлене монологічне мовлення (тах 5 балів) – двічі на семестр.

Робота у групі на занятті (тах 36 балів) над розв'язанням практичного завдання, поставленого викладачем, дискусія + виконання домашнього завдання.

Письмова контрольна робота (тах 5 балів) – двічі на семестр у формі тесту.

Додаткові види роботи:

Індивідуальне письмове завдання у вигляді аргументативного есе англійською мовою (тах 20 балів) виконується за бажанням студента. Темі есе на вибір студента зазначені у планах практичних завдань у розділі «Індивідуальне письмове завдання». Гранична кількість індивідуальних письмових завдань – 1 есе за семестр. Усі письмові завдання подаються виключно через платформу Moodle.

Аргументативне есе (Standard Argumentative Essay) складається з таких структурних елементів: 1) вступу, де студент декларує власну точку зору на проблему соціального, культурного чи історичного плану, поставлену у заголовку есе; 2) щонайменше трьох аргументів на користь власної точки зору, структурованих за принципом S.E.X.I. (Statement-Explanation-example-Importance/Impact); 3) висновку, де попередні результати синтезуються та інтегруються у більш глобальний контекст.

Підсумкові контрольні заходи:

Усна відповідь на заліку (тах 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення граматичного матеріалу та розмовної теми. **Захист групового творчого проекту (презентація рольової гри) або індивідуального дослідницького завдання** (тах 20 балів) здійснюється на заліковому тижні. Публічний захист є обов'язковою вимогою для зарахування результатів за даними видами робіт.

Індивідуальне дослідницьке завдання (ІДЗ) (тах 20 балів) виконується у вигляді презентації Power-point з подальшим обговоренням у групі та передбачає завершену практичну роботу в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь і навичок, одержаних в процесі практичних занять та самостійної роботи.

Груповий творчий проект передбачає формат рольової гри - симуляції судового розгляду (тах 20 балів). Такий вид роботи варто обрати тим, хто бажає розвинути навички професійно орієнтованого мовлення та командної роботи. Кількість учасників у групі: 7-9 осіб.